

区委常委、政法委书记吕南停带队到老西门街道开展调研



治理方向。

吕南停对管控中心的建设工作予以肯定，并要求要因地制宜，紧紧围绕老城厢实际，把社区信息化建设同智能化、法治化、群众化、专业化紧密结合起来，进一步发挥社区网格综治平台作用，推进社区信息系统硬件建设和队伍建设，加强联勤联动，完善绩效评估，推动基层治理再上新水平。 (街道党政办)



情满重阳节 爱在老西门

在重阳节来临之际，10月16日上午，黄浦区人大常委会主任黄冲来到老西门街道看望两位社区老人，向老人致以节日的慰问和美好的祝福。

黄冲一行首先来到百岁老人王阿棠家里，给老人送上鲜花，并和老人亲切交谈。当得知老人平时生活作息十分规律，而且每天都要练习钢笔字时，黄主任给予赞赏并表示良好的生活习惯是老人长寿的秘诀，祝愿老人晚年生活健康、幸福。

随后，一行人又来到困难老人家中。黄冲仔细询问老人的情况，当了解到夫妻俩均是外地回沪且子女不在身边时，他鼓励老人积极面对生活中的困难，并叮嘱街道、居委要多上门关心，及时帮助老人解决难题。

为庆祝重阳节，老西门街道也陆续开展系列活动，吸引了不少社区老年朋友参与。

文艺汇演



10月16日下午，由老西门街道社区服务办、老年协会共同举办的“久久关爱月月演”活动，在蓬莱路374号二楼多功能厅拉开帷幕。

活动邀请了各居委老年志愿者和文艺爱好者等共150人欢聚一堂。老人们现场表演了舞蹈、越剧、沪剧、萨克斯演奏等15个节目，精彩纷呈。

老少同乐



10月12日下午，街道社区服务办、社区

发展办整合社区资源，在蓬莱路374号一楼举办了“萌娃学做重阳糕”活动。

在中华老字号“沈大成”餐饮公司糕点师傅的指导下，来自梅溪小学的20名学生，现场DIY制作重阳糕，并亲手送给老西门街道老年日间照护中心的老人。孩子们天真的笑容和发自内心的拥抱，把老人们乐得合不拢嘴。

糕点制作



10月13日上午，老西门街道长者照护之家迎来了一批社区单位的优秀志愿者，他们和入住“长照”和老人一起制作、品尝重阳糕。老人们围坐在一起，回忆以前重阳节吃重阳糕的情景，由衷地感叹上海发展的巨变，然而我们老城厢的邻里味没有变。

据悉，重阳节前后，老西门街道还举办了健康义诊、养生讲座、便民服务等丰富多彩的活动，弘扬敬老爱老助老的传统美德，使社区的广大老年人度过一个欢乐、祥和、温馨的节日。

(街道社区服务办)

市人大代表到老西门街道开展集中联系社区活动

根据市人大财经委和代表工委《关于组织开展2018年第二次市人大代表集中联系社区活动有关事项的通知》精神和安排，部分市、区人大代表来到老西门街道开展集中联系社区活动。

结合本次联系社区活动的主题：对上海市“十三五”规划《纲要》中期评估监督，市人大代表陶依嘉、张心一，区人大代表沃林宝来到老西门街道就“加快完善社会养老服务体系建设”进行专题调研。

代表们走进街道社区综合为老服务中心、长者照护之家和社区生活服务中心，实地察看为老设施的整体情况，听取工作人员有关各个功能区的实际作用和运行状况的介绍。

代表们对老西门街道的为老服务工作给予肯定，并表示老西门街道的各类综合为老设施小巧精致，但功能区十分丰富，能够满足各类社区老人不同的需求。



最后，代表们与社区老人开展座谈，详细了解社情民意。座谈中，老人们表示街道为老服务工作进步很大，但是社区老人们的需求越来越高，街道的为老服务工作任重而道远。老人对用餐送餐、提高活动室利用率和居家养老与社会养老如何相结合等问题与人大代表进行了交流探讨。

(街道人大工委)

区委党校组织第二期处级轮训班：文庙生态环境整治区域开展现场教学活动

10月9日下午，区委党校2018年第二期处级轮训班来到老西门街道现场学习文庙生态环境综合治理工作经验。老西门街道党工委书记庄卫勤对学员们到老西门街道开展现场教学表示欢迎。

区委党校一行人实地走访了文庙重点整治区域，察看了街面拆违修缮工作及“一线天”区域。在文庙指挥部，学员们观看了老西门文庙综合治理宣传片，进行了交流互动。座谈交流中，老西门街道向学员们详细介绍了文庙区域综合治理工作中拆违、房修、绿化等工程的推进情况。

区委党校2018年第二期处级轮训班学员纷纷表示此次到老西门文庙生态



环境综合治理的现场学习受益良多，区委党校副校长黄伟林对本次现场教学进行了总结，他鼓励各位学员要在今后的工作中发扬基层单位艰苦奋斗、真抓实干的工作精神。